

本邦対外資産負債残高の計数を一部訂正しました

令和5年5月26日

財務省

日本銀行

令和2年末本邦対外資産負債残高計数の一部訂正について

令和2年末本邦対外資産負債残高について、報告者から訂正報告がありましたので、以下の通り計数を訂正しました(財務省ホームページのデータにつきましては、訂正後のものを掲載しております。)

・訂正前(単位:10億円)

直接投資(資産):204,637

資産合計:1,144,628

純資産合計:355,031

・訂正後(単位:10億円)

直接投資(資産):209,598

資産合計:1,149,589

純資産合計:359,992

問い合わせ先

財務省国際局為替市場課 Tel:03-3581-4111 内線 2860,2888

日本銀行国際局国際収支課 Tel:03-3279-1111 内線 3713